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raad voor maatschappelijk welzijn
uittreksel uit de notulen

Zitting van maandag 20 december 2021 om 20:00 uur
raadzaal, Verhoevenlei 11, 2930 Brasschaat

Aanwezig: Tom Versompel - voorzitter
Philip Cools - waarnemend burgemeester
Adinda Van Gerven, Myriam Van Honste, Goele Fonteyn, Inez Ven, Carla 
Pantens, Bruno Heirman en Karina Hans - schepenen
Dirk de Kort, Dimitri Hoegaerts, Bart Brughmans, André Van Mechelen, Jan 
Jambon, Luc Van der Schoepen, Rudi Pauwels, Karin Willemen-Beyers, 
Robrecht Eeman, Walter Vermeulen, Erwin Callens, Hedwig van Baarle, Joris 
Van Cauwelaert, Dieter Heughebaert, Ingeborg Hermans, Greet Verbert, Kasper 
Vanpoucke, Cathy Mallentjer, Anne Van Aperen, Johan Caluwé, Ellen Somers, 
Robert Geysen en Marie Anne Naudts-Coppens - raadsleden
Ward Schevernels - algemeen directeur

Afwezig: Bart Thijs - raadslid

OPENBARE ZITTING

5. Aanpassing MJP 2020-2025. Update december 2021. Vaststelling deel OCMW

Feiten en motivering
Om een geïntegreerd sociaal beleid mogelijk te maken stellen gemeente en OCMW een gezamenlijk 
meerjarenplan op, dat evenwel door elk van beide raden dient vastgesteld te worden voor zijn deel 
(zoals dat tot uiting komt in het schema M3), waarna de gemeenteraad het deel dat werd vastgesteld 
door de raad voor maatschappelijk welzijn goedkeurt.
Het vast bureau legt het ontwerp voor van de aanpassing van het meerjarenplan 2020-2025 van 
gemeente en OCMW.

Juridisch kader
Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur
Besluit van de Vlaamse regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de lokale 
en provinciale besturen.
Omzendbrief KBBJ/ABB 2020/3 van 18 september 2020 van de Vlaamse minister van binnenlands
bestuur betreffende "de aanpassing van de meerjarenplannen 2020-2025 van de lokale en provinciale
besturen volgens de beleids- en beheerscyclus"

Financiële gevolgen
Het budgettair resultaat is positief in alle dienstjaren alsook de autofinancieringsmarge in 2025

BESLUIT: 
Met 18 ja-stemmen (Philip Cools, Adinda Van Gerven, Myriam Van Honste, Goele Fonteyn, Inez Ven, 
Carla Pantens, Bruno Heirman, Karina Hans, Jan Jambon, Karin Willemen-Beyers, Walter Vermeulen, 
Erwin Callens, Hedwig van Baarle, Joris Van Cauwelaert, Dieter Heughebaert, Cathy Mallentjer, Anne 
Van Aperen en Tom Versompel), 4 neen-stemmen (Rudi Pauwels, Ingeborg Hermans, Kasper 
Vanpoucke en Johan Caluwé), 10 onthoudingen (Dirk de Kort, Dimitri Hoegaerts, Bart Brughmans, 
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André Van Mechelen, Luc Van der Schoepen, Robrecht Eeman, Greet Verbert, Ellen Somers, Robert 
Geysen en Marie Anne Naudts-Coppens).

Art.1.- De Raad voor Maatschappelijk Welzijn stelt het OCMW deel vast van de aanpassing van het 
meerjarenplan 2020-2025 gemeente-OCMW (update december 2021) volgens voorgelegd ontwerp.

Gedaan in zitting datum als boven.

de algemeen directeur, de voorzitter,
(w.g.) Ward Schevernels (w.g.) Tom Versompel

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL
de algemeen directeur, de voorzitter,

Ward Schevernels Tom Versompel

Dossierverantwoordelijke: Jan Van Putte


